



撞了她 娶了她

男子驾车撞伤小13岁女子 经常探病日久生情后结婚



2023年,李先生开车撞倒了一位骑电动自行车的女子。

本报记者曹伟 长沙报道

意外发生的一次车祸,竟然促成了一段奇缘:益阳一名1989年出生的男子,两年前开车撞倒了一名2002年出生的女子,后因在医院照顾与对方产生情愫,最终在今年结婚了。此事近日引发热议。

2月17日,记者联系上当事人李先生。李先生称,自己也很感慨这段奇妙的缘分,最初是女子先表白,在自己原本的人生计划中,并没有结婚的打算。

李先生说,妻子是一名很开朗单纯的女子,而自己出生农村,平时做点生意,还有负债,并非网友说的“大富大贵”。



女子因锁骨断裂入院治疗,李先生每天都会去照顾。

“我觉得这个女孩子挺实在挺善良的”

李先生介绍,他出生于1989年,益阳本地人。2023年12月8日,因为有急事,开车就稍微快了一点,在一个十字路口把一名骑电动自行车的女子撞飞倒地。

“当时‘砰’的一下,我都没反应过来,不知道撞了什么东西,然后我停下车返回去。当时确实挺蒙的,脑袋一片空白,第一次撞到人,电话都不知道怎么打,是旁边的人帮我打的120和交警的电话。”李先生回忆,女子当时躺在地上,自己走到女子面前说“对不起”,对方当即回说“没关系”。

“我觉得这个女孩子挺实在挺善良的。”李先生说,当时心想着这个人肯定不会讹他。

女子因锁骨断裂入院治疗,李先生后来跟着交警去医院看女子,他提了一点水果和牛奶。在医院,女子爸爸妈妈的态度也让他比较感动。

“他们没有说过一句重话,爸爸妈妈跟我讲,只要把孩子治好就可以了,也不会要我的钱。”李先生说,之后的每天,他都会去医院看望女子,给她送早餐并照顾她,很晚才回去。“那么早起来我不知道干嘛,挺无聊的,只能去医院看望那个女子,给她送早餐,去照顾一下,需要什么东西,我就买什么东西。”李先生说,他也会陪女子聊天,分享一下彼此的心事。李先生得知,女子出生于2002年,是益阳另一个区的,大学毕业没多久,因为喜欢喝奶茶,在当地一个奶茶店上班。

女子先表白 李先生最初没答应

李先生没有想到的是,相处大半个月后,2023年12月28日凌晨1点,李先生收到了女子长长的表白信息。

女子在信息中写道:“我喜欢你,我手术前一天我跟你说了点紧张,你叫我开心的事情,我开心的事就是你带我去玩。我要手术了,听到的都是责备,只有你关心我……我很清楚地知道你是跟我只有几天交流的人,我还是喜欢了……”

李先生没有回复,因为自己并没有动过这种感情。他和女子解释,自己比女子大多了,哪怕自己同意,女子爸妈也不一定同意。女子则回复自己的事情自己做主,喜欢一个人就要大胆地说出来,哪怕没有机会也没关系。

李先生说,后来自己刻意疏远对方,有时候对方发信息他没有及时回复。但后面仔细一想,觉得不太好。

“于情于理都是我撞的,我还是要负责到底。”李先生说,有一次女子让他陪她去看电影,在后来的接触中,李先生慢慢接纳了这份情感,两人走到了一起。

去年9月,女子怀孕了,李先生立马计划结婚的事情。今年2月6日,两人在李先生老家举办了婚礼。

李先生: 感谢对方的勇敢

李先生说,自己老家在益阳农村,家中有个姐姐,在旁人眼中,他这个年纪还没有结婚有些另类,父母也一直头疼此事。但在他以前的人生计划中,并没有结婚这个选项。

“以前觉得人不一定非要结婚。”李先生说,他感谢妻子当时的勇敢。两个人在一起后,女子对他也非常贴心,因为工作的地方离丈母娘家近,李先生会住在对方家里。

“每天早上起来她都会给我打好洗脸水,给我挤好牙膏准备好日常用品,有时候会帮我泡脚,还会帮我剪指甲,确实挺贴心的。”李先生称,岳父岳母包括女方的亲朋好友对他都非常好,晚上回来,只要知道他没吃饭,即使他们刚刚吃完,岳父岳母也会立马张罗。

近日,李先生将自己这段奇缘分享在网络上,收获了很多祝福。有网友打趣称,如果李先生当时开的不是宝马,就是另一个故事了。

李先生老家村里的一位村民称,这对新人结婚那天,村里很多人都到了现场作见证。“男生挺优秀的,这段姻缘感觉还是挺神奇的。”一位村民评价称。

李先生笑着说,自己也感谢这段奇缘,撞倒妻子前两个月,他出了5次事故,但认识妻子后,一次小剐蹭都没有。



李先生夫妇的结婚照。组图/受访者提供

男子打网约车给骗子送钱

本报综合 网约车不不仅可以送乘客,还可以送赃款?如今,诈骗分子相当“精明”,他们会选择“线下收款”,让受害人“打车”将现金送到指定位置,最终达到快速转移赃款的目的。近日,长沙高新警方成功堵截一起网络诈骗案,为受害人挽回44925元。长沙高新公安微信公众号2月17日介绍了具体案情。

2月14日15时30分长沙高新区公安分局反诈中心接到预警信息称,有市民疑似正在遭遇诈骗请迅速排查,见面劝阻。辅警朱少华立即在警银联动群发布指令,银行工作人员也迅速反馈核查情况,市民刘先生曾大额取现。

辅警张鑫联系到当事人,得知其正携带现金50000元,搭乘网约车前往宁乡。张鑫告知其正在遭遇网络诈骗,并让其把电话给司机接听。司机邓师傅听闻详情,当即承诺将其送至分局。16时56分,刘先生被安全送达分局。

在反诈中心,面对民警的询问,刘先生是否认被骗事实。民警仔细查看其手机,耐心帮其分析。最终刘先生意识到自己被骗,并积极配合警方的工作。

据悉,春节期间刘先生通过抖音下载了一款App。在这款App里,骗子采取会员卡卡打赏激活恢复信誉、充值提现等套路诱导刘先生充值。目前,刘先生已在线上充值9900元,线下送出现金11万元。“好在你们及时堵截,这44925元保住了,谢谢你们。”刘先生懊悔不已。

民辅警智破“无脸男”盗窃案

本报综合 戴帽子、躲监控,自以为天衣无缝,却不知民辅警的“火眼金睛”不是“吃素”的,再狡猾的狐狸也逃不过猎人的追捕。宁乡公安微信公众号2月17日分享民辅警近日智破的一起“无脸男”盗窃案。

2月9日晚上九点半,宁乡回龙铺派出所接到群众肖女士的报警称,有人在其商店偷走了三条香烟。接警后,民辅警迅速赶到现场,通过查阅监控视频,民辅警发现作案者身着黑衣,全程戴着帽子,监控中只能看到他的背影,完全无法确定其年龄和长相,肖女士也无法说清楚这名男子的样貌特征,案件一时陷入僵局。

于是民辅警拓宽侦查思路,对作案细节进行了深入分析,扩大视频监控的查看范围和时段,同时对案发地周边进行走访调查,最终通过多方线索,锁定了违法嫌疑人方某和方某某的身份及落脚点,于2月13日将二人抓获。

经审查,方某与方某某系堂兄弟关系,两人在下班后犯了烟瘾,但兜里空空如也,于是动起了歪心思,萌生了“去商店偷”的念头,作案时,方某驾车搭载方某某在城区四处转悠,寻找下手目标。转了一圈后,两人发现城区商店的监控密集,风险太大,于是决定去乡里试试,随后驾车来到回龙铺镇,盯上了肖女士的店。

方某先行到店内踩点,探查店内是否有监控及监控方位,随后方某某“全副武装”背向监控走进店内,以购买香烟和啤酒为由,向老板提出需求,在老板拿出香烟并转身去取啤酒时,迅速拿走桌上的三条香烟逃离现场。

目前,方某和方某某均已被依法行政拘留,案件正在进一步调查中。

三次酒驾被查,交警:拘,罚

本报综合 岳阳交警公众号2月17日发布一则典型案例并提醒:“喝酒不开车,开车不喝酒”是驾驶人对自己和他人生命的责任。

2月9日凌晨岳阳交警在洞庭大道与建湘路交叉路口设卡查酒驾时,一辆白色无牌小客车突然在马路中央倒车,形迹鬼祟。交警拦截后发现驾驶员周某浑身酒气。经检测,其体内酒精含量为41mg/100mL,属饮酒后驾驶机动车。以购买香烟和啤酒为由,向老板提出需求,在老板拿出香烟并转身去取啤酒时,迅速拿走桌上的三条香烟逃离现场。

2024年6月,周某因醉驾被吊销驾驶证,并追究刑事责任;2024年11月,周某再次醉驾被查。

最终,周末被依法行政拘留12天,另处罚款2500元。

火灾隐患曝光台

医院消防设施未保持完好被罚

本报衡阳讯 近日,衡阳耒阳博大精神病医院因消防设施未保持完好有效,被耒阳市消防救援大队依法给予罚款5000元的行政处罚,督促整改。

大队消防监督员对耒阳博大精神病医院进行检查时,发现该单位消防设施未保持完好有效(湿式报警阀组组件中报警管路、延时器、水力警铃均严重锈蚀,不能正常启动),其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项之规定。对此,大队消防监督员当场下发了《责令立即改正通知书》,并根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项之规定,给予耒阳博大精神病医院罚款5000元的处罚。

医院主要负责人表示接受处罚,积极配合做好火灾隐患的整改,不断加强消防安全管理,严格落实消防安全主体责任,加强火灾隐患自查自纠,为医院筑牢安全防火墙。

通讯员彭丽英